



市民若有咨询、建议或投诉，可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，可@瑞网议事厅新浪微博，也可扫一扫二维码，登录掌上议事厅。



# 瑞安广场周边破损路面“坑”了不少车

## 最大的坑落差10多厘米，汽车配件被震落，底盘刮坏，安全气囊弹出

记者 王雪婷

“瑞安广场有个大坑每天坑车无数辆，今天有辆车掉坑里安全气囊都打出来了，女司机吓得直哆嗦！”日前，一微信网友向《瑞网议事厅》反映(问题编号:20526)，瑞安广场葡萄园大酒店正门前的路面破损严重，一辆汽车行驶至该路段时，由于强烈颠簸导致安全气囊弹出(如图1)。当时事发时的情况怎么样？为什么这么大的坑没有及时修复？对此，记者进行了多方了解。



图1

### 跑车驶过破损路面，安全气囊竟弹出

目击这起事故的微信网友徐先生告诉记者，事故发生在8月1日晚上9点多。当时他行经瑞安广场附近的葡萄园大酒店时，听到一阵比较大的声响，随即看到一辆现代跑车停下来，一名年轻女司机慌里慌张地跑下车。

徐先生猜测是车子出了什么问题，上前询问该名女司

机。“看她非常害怕的样子，人都在发抖，问她才知道是车里的安全气囊突然弹出来了。”徐先生说，他查看了一下车内情况，发现副驾驶座的前方安全气囊已经弹出，车内的后视镜也掉下来了。

徐先生说，车里当时只有驾驶员一个人，幸好没有人员受伤。在徐先生的提醒下，女司机

才想起来打电话报警和通知保险理赔。

徐先生回忆说，汽车抛锚在葡萄园大酒店门前的破损路段，该路面最大落差有十五厘米左右。他猜测，跑车底盘低，而且天黑看不清路况，汽车底盘可能受到较强的撞击才会导致安全气囊弹出。



图2

### 瑞安广场周边路面30多处破损，天天坑车

昨日，记者在葡萄园大酒店正门口找到“坑”了跑车的那段破损路面(如图2)。该段路面破损长约3米，宽约1米，最深处有10厘米左右。现场看到，花岗岩路面碎得四分五裂，路旁堆放着一些清理出来的碎石块，还有两块汽车掉落的底盘塑料板。

附近一名住户告诉记者，该路面破损有3个多月时间了，一直没见人来维修。行驶到该路段的车辆都提前减速，小心翼翼驶过。

记者从葡萄园大酒店的一名工作人员处了解到，该路段路面破损也给他们的工作增加了负担。很多前来酒店就餐客人

的车辆需要他们上前引导，经常会遇到汽车底盘被刮坏的情况。“每天都能在这个坑里捡到汽车碰掉下来的零部件，我们也特别希望这段路能早点修好。”该名工作人员说。

记者在瑞安广场西侧区域走了一圈，就看到大大小小30多处破损路面需要维修。

### 花岗岩路面原设计为人行道，修复需改造

市交警大队安阳中队队长曹启局接受记者采访时说，安阳中队交警在值勤时发现该路段路面破损情况后，马上向安阳中心城区管委会反映了情况。管委会表示已经移交给市政园林局。

曹启局说，该路段平时车流量较大，路面破损造成一定的安全隐患。他也期盼相关部门能尽快把路面修复好。

记者在《瑞网议事厅》上发

现，7月7日和7月28日也有网友反映瑞安广场葡萄园大酒店门口路面严重破损情况(问题编号:20150、20405)。市政园林局回复称，经过现场勘探后，预计在1个月内修复。

那么，为什么破损的路面迟迟没见动工呢？

市政工程管理处主任林冰告诉记者，他们接到瑞安广场路面的维修任务后，很快就制定了初步的修复方案。因为瑞安广

场的花岗岩路面原先设计为人行道，后来很多汽车行驶上去就承受不住了，才造成路面多处损坏。“如果用简单的填充更换方法修复路面，很快就会再次损坏。”林冰说，瑞安广场破损路面的修复需要进行较大的改造，耗时相对也会久一点。

林冰表示，会尽快开始施工，争取本月内完成修复工程，方便市民出行。



广场周边类似的破损路面有30多处

## 无线瑞安 区域城市服务云平台

掌上问政新体验

《头条》精选最有温度新闻

您的贴心生活助理

让您畅行瑞安



Download App Store

Download Android APK

